



► **Белгородские спортсмены заняли призовые места на Международных и Всероссийских соревнованиях по карате «Петербургская осень».**

Турнир прошёл в Санкт-Петербурге на площадке «Экспофорума». В нём участвовало более 800 спортсменов из 15 стран: России, Азербайджана, Казахстана, Армении, Беларуси, Узбекистана, Ирана, Туниса, Египта, Киргизстана, Таджикистана, Туркменистана, Абхазии, Турции и Сербии.

Победителями Международных соревнований в своих весовых категориях стали **Злата Товышева, Кира Дударева и Денис Змеев**. Серебряной

медалью была награждена **Виктория Дедович** в весовой категории до 47 кг. Бронзовыми медалями были отмечены **Антонина Сафонова и Даниил Петруляк** в весовых категориях до 42 и 76 кг соответственно.

Спортсмены проходили подготовку под руководством наставников - **Игоря Лисянского, Алексея Юргулевич и Максима Лычева**.